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Число 136. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВЮТИ". СУ БОТА, 3. ЛИСТОПАД^ 1626. С тороиа 3.

РіжндШпг^ ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОЇ
КАМПАНІЇ У ВІННІПЕГУ.

ПОЛЬЩА, Ш.Р. ІЗАХІДНЬО-УКРА- [ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. 
ЇНСЬКІ ЗЕМЛІ. ЕПИСКОПОЮ П ЧОРТОВІ.

ВСЕУКРАЇНСЬКА КАРТИННА 
ГАЛЄРІЯ.

го трепсла визнали, що якість] 
його перевищує закордонну 

Трепел залягає в землі ширм- ! >'таисо- ШО від літ 
ною більше 3-ох метрів. Роз- мотно серед лікарських книг. Кожного листопада, коли відбувається пресова кампанія 
робки почались і ведуться від- * яких студіював свою уявленг допомоги українській робітимчо-фармерській пресі, лястопл- 
критим способом. недугу. Довгі роки збирав віч довий комітет дає гарні представлення й концерти, влаштовує

дорогоцінні монети, які без- розігравки й забави, виголошує промови про значітя преси,
посередньо перед смертю вла- Робить він- це не тільки тому, щоб придбати фондів а користь
сноручно затопив в морі. Зали- своєї преси, але й тому, щоб поглибити свідомість робітників
шений ним заповіт каже бага- і фермерів, організуючи їх довкола своєї преси.

За постановою нар. коміся- то пР° його ДУШ>- як> він ne- Театрально-концертоііа програма листопадового комітету
ря освіти в грудні місяці в Редае чортові для спроби, un у Вінніпегу на листопад, що буде переведена в Українськім 
Київ, має відкритися всеукраїн ВІН 3 нсі не «атиме більше по- Робітничім Домі, така:
ська вистава театрального ми-j™"* *"* сам " в-,асник за В СУБОТУ, 3. ЛИСТОПАДА, відбудеться в Укр. Роб. Домі 
стецтва. що матиме невелич- дуже цікава п’єса в 3-ох діях п. н. “КОЗАК ГОЛОТА". Це п’єса
кий відділ станкового маляр- Свою віллю також запису* 3 КОЗацькнх часів на Україні. В ній змальовується козацький
ства. На вистав, буде репре- чортові, з проханням написати дов6уШі шо промдив боротьбу з польськими панами, та таки
затівано експонати з усіх тг- відповідну присвяту на її фрон- проданими 
атрів України ті. Вірний слуга має її пиль- j

------------- нувати. Відвідувати її ні на-і

У Мадрнті помер мільйонер,
жив сз

(Стаття М. Лозяно*ого.І

Головнаука звернулася - чс- 
В. ЗА ХІДНЯ УКРАЇНА ПІД ків соціалізму — провідників рез ВУЦЮС до уряду РСФРР

ПОЛЬСЬКИМ ЯРМОМ. ГИК. З проханням дати для ново утво
"Західні границі дістали ми рюваної всеукраїнської картин- 

як любовний дар Антанти, схід- но і галєрії низку експонатів з 
Важко спокійно писати про ні мусимо собі здобути1*’ — і музейних фондів Москви й Ле

стім західмьо-українських зе- сказав 1919 р., підчас першого 
мель під Польщею.. Важко польського походу на україн- 
спокійно писати про ту стра- ські, білоруські й литовські 
шенну несправедливість, про те землі, перший президент Поль- 
міжнароднє насильство над ві- ської Республіки Пілсудський. та порцеляни. Серед картин є 
гімма мільйонами українського Який широкий був цей єди- Р64' Сєрова, Рєшна та инш 
населення. що кріва вилося ний польський національний Д-1Я талєрії придбано зразки
в важких, нерівних боях за фронт, іцо сунув на схід, щоб гв°рчости художників лівих
своє визволення і залите вді-, "огнем і мечем" здобути й змій мадярських течій. Заразом га-
сною кровю. стало здобиччю нити панування нової шляхет 1еР,я матиме до 2.000 картин, 
історичного ворога, підставою сько-буржуазно - куркульської Союзний уряд асигнував 6.500 
великодержавних аспірацій су- Польщі над Україною, Біло-11(3Р^ - на які придбано картини 
часмоі Пай р>ссн» та Литвою, видно паї Боро викове ького, .Іевитського

Українські землі, що їх за- ліпше з того, що цей фронт га инших- а також графіку Нар-
бута.

L

ВИСТАВА ТЕАТРАЛЬНОГО 
..>- '‘МИСТЕЦТВА.нінграду. Це прохання задо

волено. З музейних фондів 
РСФРР уже виді-іено кілька 
сот картин і виробів з бронзи

козацькими отаманами.
В НЕДІЛЮ, 4. ЛИСТОПАДА. ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ, в яко

му візьме участь Дівоча МандолІнова Орхестра та Дута Орхе- 
стра відділу Р.З.Т. В програмі нові твори.

В СУБОТУ, 10. ЛИСТОПАДА, в роковини смертн україн
ських борців-революціонерів: Мельннчука, Шеремети й Цепка 
Драмспівгурток відограє славну драму тов. М. Ірчана — 
“ДВАНАЦЯТЬ".

правлити не вільно, заки вся ; 
НОВА ВЕЛИКА СЛЄКТРО- ,не розвалиться. На доказ, іцч і

СТАНЦІЯ НА УКРАЇНІ. І Гутансо не має спеціяльннх 
Центральна електротехнічна | симпатій до чорта, він зали- ;

сує більшість свойого майна 
єпископові з Севілі, що має 
відправити богослуження за 
його душу. Велику частину 
майна записав він одній жінці, 
в якій він кохався ЗО літ тому 
і якої від цього часу не бачив.

гарбала Польща, становлять стояв під командою визначно- 
майже половину території го діяча ППС Пілсудського 
польської держави Самого й цілого Штабу ППС-івських 
українського населення на цих провідників, 
землях налічується вісім міль Бо не тільки ППС-івець Піл- 
йоііів, а з національними мен-1 судський був першим прези- 
шостями (євреями, поляками, дентом відбудованої Польщі, 
німцями) понад десять мільйо-

рада (ЦЕР> розглянула кош
торис технічного проекту но
вої ‘електростанції для обслу
говування Криворізького руд
ного басейну. Загальну потуж
ність станції намічено в 30,000 
кільо ват, причому, насамперед, 
треба встановити 2 турбогене
ратори по 10.000 кільоват. За
гальну вартість усіх робіт 
першої черги ЦЕР прийняв в 
сумі 15,188,000 карб. Закін
чення робіт першої черги при
стосовується до 1. листопада 

и >ку
На підставі постанови ЦЕР 

Голослєктро дозволив Півден- 
рудному трестові почати будів
ництво станції.

ПОКЛАДИ ТРЕПЕЛА НА 
УКРАЇНІ.

В Могилів - Подільськім 
крузі відкрито поклади трепе- 
ла, дуже цінної копалини, що 

першим прем єром був вживається в шліфувальному 
нш, отже, Зах.дня Україна. no-J ППС-івець.Морачевський, пер- виробництв,, а також при ви- 
неволена Польщею, перевищує ; шим міністром закордонних робництві фарб, гуми, милі, 
і територією, і населенням ЧИ- справ ППС-івець Леон Васілєп- перламутри то-то. Трепел вво- 
мало менших західнмз евро . ^ький, організатором польсько* іиться до Радянського Союзу' 
пейських держав. го повстання проти української з закордону.

Підчас моєї пропагаядноі J революційної мали у Львові Недавно могилів-подільським 
праці закордоном один міністр ППС-івець Гавснер, а в рядах держпромкомбінат почав роз- 
одноі з цих держав (не нази ! польського війська, що носу- роблення трепела 
вам, його ймення, бо на нього нуло на Галичину, щоб у морі розмірах. Держпромкомбінат 
накинеться зараз польська пре- крови затопити національно- надіслав перші зразки трепелз 
са й польська дипльоматін) революційні змагання у країн- за кордон. Видатні англійські 
сказав мені: "Я вас розумію, ського селянства й робітний- фірми після аналізи украінсько- 
вісім мільйонів це вже нар і гва, билися сини й дочки кан
алово “марід" він розумів по визначніших ППС-івців. 
західньо • європейському, як Ця спроба ПІІС-івців шля-і 
державу), але шо я вам по- хетсько - буржуазно - куркуль 
раджу?!". ської Польщі тягнеться чорною

Виокреміть Західню Укра- смугою через усі десять Літ 
іну від Польщі, далі відокре відбудованої польської держи - 
міть від неїхЗахідню Білорусь, ви ППС-івець Латинський ра- 

і лишиться невелика держ і- зом із провідником польських 
ва, Польща в етнографічних ме- куркулів Вітосом утворив “се- 
жах. яка не матиме підстави до 
великодержавних аспірацій 
“од моржа до моржа".

Політику польської шляхти 
супроти українського народу в 
Галичині схарактеризував бун 
покійний посол Євген Оле- 
еннцький таким порівнанням:
"Уявіть собі людину, заковану 
в кайдани. І ледве Вона визво
лила з кайданів одну руку, .і 
вже простягає її, щоб здавити 
за горло свого сусіду". Посол 
Олесннцький мав на увазі по
неволення Польщі Росією, Пру- 
сіею й Австрією і ту свободу 
польської шляхти в Галичині, 
яку вона використовувала, щоб 
держати в кайданах україн
ський нарід.

Колн-ж наприкінці імперіа
лістичної війни Польща в наслі
док міжнародні* стосунків ді
стала державну незалежність, пефед тридцятьма роками, на 
вона вже не одною, а обома ру- конгресі австрійської соціяль- 
ками, користуючись поміччю ної демократії, заявив був. що 
Антанти, якій була й є vert, польську культуру в Східній 
здавила за горло українців, бі- Галичині несуть на своїх пле 
дорусів, литовців, ті народи, чах півчверта мільйонів україн
цю за їхньої неволі виросла ко- ського селянства. А тепер він, 
лишня великодержавна мщи як маршалок польського шл.і- 
історнчної шляхетської Поль
щі; тоді знов на їхнім понево
ленню збудували нову ве
ликодержавну імперіалістичну ри.
Польщу, і Польщу польської 
шляхти, польської буржуазії, 
польського куркуля й зрадим-

В НЕДІЛЮ, 11. ЛИСТОПАДА, ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ му
зичних і співацьких енл при Українськім Робітничім Домі.

В ПОНЕДІЛОК, 12. ЛИСТОПАДА, ВЕЛИКА ТОВАРИСЬКА 
ЗАБАВА за збіркою річей і фондів на розігравку.

В. СУБОТУ, 17. ЛИСТОПАДА, велика І повчаюча драма 
— “ДІТИ НУЖДИ",

В НЕДІЛЮ, 18. ЛИСТОПАДА, ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ 
Дівочої Мандолінової Оркестри з новою програмою.

В СУБОТУ, 24. ЛИСТОПАДА, Драмгурток відограє дуже 
гарну комедію.

В НЕДІЛЮ, 25. ЛИСТОПАДА, ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ Дру
гої Групи Мандоліиової Орхестри.

В СЕРЕДУ, 28. ЛИСТОПАДА, на закінчення кампанії ВЕ
ЛИКА РОЗІГРАВКА корисних і цінних річей.

J-

АРХЕОЛБОГІЧНА ЗНАХІДКА 
В ҐУАТЕМАЛІ.

Англійська преса повідомляє ! 
про відкриття в Гуатемалі та
ємної піраміди, яку збудувало 
невідоме племн надовго перед’ 
епохою Mai. Піраміду найшли 
підчас розкопок міста Маї-У- 
аксатуна. Вона покрита незро
зумілими знаками, які доказу
ють, що в центральній Амери
ці існувала мова досі невідома 
архео.тьогам. По боках піра
міди вирізьблені людські маски 
і подоби змій, а в середині є 
останки жіночих кістяків

в невеликих ґ

Є це одна з найбільших пресових кампаній І віримо, що 
українське робітництво у Вінніпегу заповнить салю Укр. Роб. 
Дому у всі вище згадані вечері і багато з цего скористає.

КОМІТЕТ.

В ШЛЯХЕТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОЇ 
В ЕДМОНТОНІ.

і

ПОЛЬСЬКИЙ БУДЖЕТ НА ПРИСУД У МАРІЯВІТСЬКОМУІ 
1929 — 30 РІК. ПРОЦЕСІ. ФРАНЦІЯ МСТИТЬСЯ НА А- 

МЄРИКАНСЬКИХ ЖУРНА
ЛІСТАХ.

На 9. жовтня скликав пре- В дні 11. жовтня видав суд
лянсько-робітничий уряд" 1920 міер Вартель засідання поль- у Плоцку присуд в справі епи- 
року підчас друге походу Піл- ської кабінетної ради з участю скопа маріявітів Ковальского, 
сумського' на Київ і Вільно. лише самих польських м^-^женого за неморальну нове- 
ill ІС-івсць Нєдзнлковськйй ра- стрів ‘ маршала Пілсудського дін»^ із законницями та вихо- 
зом із провідниками "Визви- TOMV засіданні обговорили ваницями плоцького" монасти- 
лення Тугутом об’їздили 1924 пР°єкт буджетового преліміна- ря. Ковальський дістав 4 роки

■ * ‘ «о мо JqoQ

року Західню Европу, переко- 
нуючи ті радикальні колі що Ф,нансів передбачує доходи нено йому при приміненню 
виступили були з маніфестом на той час > висоті 2,809.2 мі- амнестії на 2 роки і 8 місяців, 
проти білого терору в Польщі, льйон,в. а видатки мали-б ви
то обвинувачення поневолених 
народів проти Польщі неправ
диві, що їхнє джерело 
шовнцьк? агітація", 
ті ППС-івець Латинський, як 
маршалок теперішнього сон
му, мав сумну відвагу заборо
нити українським послам ужи
вати назви “Західня Україна",

Листопадовий комітет у Едмонтоні, Алта., докладає всіх 
старань, щоб кампанія допомоги нашій пресі пройшла, якнай- 
у спішніше.Французька поліція арешту

вала американського кореспон
дента Горена. який переслав 
своїй агенції тайний обіжник 
Бріяна ц, справі французьке - 
англійської фльотової умови.

Після переслуханий викинемо 
його з границь Франції.

Кампанію започатковує він дуже смішною комедією "НЕ- 
3. ЛИСТОПАДА.
ПАДА, ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНҐ 

вшанування 11-их роковин Жовтневої революції.
В СУБОТУ, 10. ЛИСТОПАДА відограно буде славну драму 

тов. М. Ірчана “ДВАНАЦЯТЬ”.
В НЕДІЛЮ, 11. ЛИСТОПАДА, КОНЦЕРТ-СВЯТО для вша-

доросток” в суведу,
В НЕДІЛЮ, 4. ЛИСЇО

30 рік. Міністер дому поправи. Цю кару замі-

Інцидент з Гореном обуривносити 2,801.9 міліонів злотих. 
В проекті буджетового прелі- 
мінар.і є видатки на 128 мілі 
бонів зл. вищі, чим на 1928 
29 рік

громадянство, нуванмя шестих роковин смерти славних борців: Мельннчука,МЕЛЬДУНКИ. американське
Повірений у справах Америки | Шеремети й Цепка. 
зявився негайно в французь-На основі 25. устного закону 

про контролю руху населення 
хто не сповнить мельдункових 
формальностей, коли перебу
ває в якіннебудь місцевості) 
більше як 24 год., буде пока
раний гривною до 2,000 зол.

В жовтні припадає речинеш, або вязницею до 4 тижнів згл. 
плачений цілого ряду податків обома тими карами включно, 
у Польщі. Мають бути зл і- Обовязаний зголошувати вла- 
жені рати грунтового і пром.і- сник або арендатор дому, в 
слового податку. В цьомд мі- якім живе той, хто підлягає 
сяці припадає також речинеш, зголошенню.

“біль- В СУБОТУ, 17. ЛИСТОПАДА, ФАМІЛІЙ НА ЗАБАВА, 
її у строює ВІДДІЛ Жіночої Секції.

В НЕДІЛЮ, 18. ЛИСТОПАДА, ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ від
ділу Секції Молоді.

В СУБОТУ, 24. ЛИСТОПАДА, Драмспівгурток відограє 
дуже гарну драму тов. М. Ірчана “БЕЗРОБІТНІ”.

В НЕДІЛЮ, 25-го ЛИСТОПАДА, ВЕЛИКИП* КОНЦЕРТ-

шо
І нареш- кому м-ві закордонних справ і 

зложив протест. Союз амери
канських журналістів запроте
стував також.ПО СЕЛАХ РОЗСИПАЛИСЯ 

ЕКЗЕКУТОРИ.

ІТАЛІЯ РОЗБУДОВУЄ 
ФЛЬОТУ.

МІТ1НҐ.заявляючи, шо в границях 
польської держави всі мусять 
бути польські. Пригадаймо 
це той самий Дашинський. що

і Все це відбуватиметься в Укр. Роб. Домі І ми взиваємо 
В слід за франко-італійським робітництво Едмонтону й околиці прийти громадно на всі ці 

договором Муссоліні прнпору- вистави, допомогти своїй пресі й провести корисно для себе
чив адміралові Сірінні вигото- час. 
вити новий проект розбудови 
італійської воєнної фльоти.
При тому кисказав Муссоліні,

КОМІТЕТ.
платности доходового нодат- і 
ку. Польське міністерство скар
бу видало мриказ податковим 

: урядам стягнути податок в по
ру, дораджуючи користуватися 
екзекуційнийи заходами:

ПРОВОКАТОР. Щоб дати нагоду найбіднішому робітникові стати перед- 
що Італія мусить мати най- платником “Укр. Роб. Вістей”, річну передплату на них в місяці 
сильнішу фльоту на Середзем- листопаді знижено для всіх нових передплатників на $3.00 на

рік. Тому ставайте передплатниками “Українських Робітничих 
Вістей” в місяці листопаді.

У плонському повіті арешту
вала польська поліція ЗО членів 
Комуністичного Союза Молод;. йому морі.

і Усіх їх видав Вацлав Томасевіч. 
! про котрого пишуть польськіхетсько - буржуазно - куркуль

ського сейму, уступає обо- кайданами західньо-українські газети, що "він головно прими
ренцем цієї польської культу- землі, топчучи ногами свої між- мився до ліквідації комунізму

народні зобов’язання про прч- на терені повіту". Незадовго 
Ось яким широким “єдиним ва, які вона повинна дати укра- після арештовань найдено То- 

національним фронтом" суч і- їнському населенню цих земель, масєвича неживим на цвинтарі, 
сна Польща сковує важкими

Всім новим передплатникам, що відновлять передплату на 
“У*Р- Роб. Вісти" в листопаді, дається гарна премія 
рійним передплатникам за $1.00 вартости, г піврічним за 50 
центів вартости!

Приєднуйте нових передплатників “Укр. Роб. Вістям”! Від
новляйте передплату на слідуючий рік! Вирівнуйте залеглу 
передплату!

СТРАШНА ЕКСПЛЬОЗІЯ 
АМУНІЦІЇ.

У Мелілі (Танжер) вибухла

в книжках:

амуніція в однім із oko.j 
фортів. Було 67 убитих, а* ра
нених 215.

х

постріленого кількома кулями.(Кінець буде.)

XДЖИМ ТУЛІ., скалась, в неї заганяли костилі Голова памо-j Я лежав ца даху худоб'ячого вагону. Ху- Він штовхнув двері йад залізними яслами, де! 
рочилася, потяг ніби робив дикі петлі. Запа- доба ревла "і потяг ри^ав, а я чіплявся гаря- переховувалося сіно для худоби, 
морочений, я бачив веселки, що крізь них чими спітнілими руками за дах вагону, що - Скачи сюди, хлопче, 
сочилася чиста вода. Я досяг води, але схо- гойдався. ! збуджу тебе, як ми доїдемо до кінця марщ-

Потяг спинився, десь на порозі, і по горі руту. Там ти зможеш взяти робітничиіГіГотяг,

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

сказав він, • а я

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. пив порожнечу
Я мцв кинути потяг, щоб напитись води, 

поліз по залізній драбині вниз, і кожний ща
бель був з розпеченої криці.

Мене врятувало від смертного стрибка тіль-
„ / X ки те, що потяг з вигуком наближався до зу-Ко.1И мимо гуркотів ПОТЯГ, ВСІ тремни. V п - -і■ ‘ \ пннкн Дейвис Джонкшон і дещо притишив

знав, дико хвилювались довкола мене й тан- Ходу. Я не знав, як хутко йде потяг, і не дбав 
цювали обдертою юрбою божевільних цо да- за це. Скочив і покотився по землі. Не знаю, 
хах вагонів. Я бачив, як риштовання мосту як довго я там пролежав. Розшукав 
збивало їхні голови з потягу. А вони все тан знаю як ,-— коршму недалеко шляху. Я мріяв 
цювали. обдерті н безголові, з величезними про новий костюм, повний води. Я випив ба- 
очнма, що лисніли просто з їхніх грудей. гато и в комиші.

.Мене від цього занудило. День тягся далі

Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал

пройшов залізничник. то довезе тебе до міста вранці. Він забирає 
ЗлаЛь. волоцюго! ІЦоб я тебе більше додому нічну зміну. Квитка тобі не треба буде,

отже просто влізеш у потяг.
Я розтягнувся на сіні у вузьких яслах і на-

Переклав І. Ю. Кулик.

f тут не бачив.
Добре, гальмочку,

пішов далі, помахуючи ліхтарем, по вагонах, співу вав у гарячковій утісі. В деяких кутах
худоба об'їла все сіно, і час від часу довгий 

Двічі засвистів паротяг, і потяг хутко по-. Р‘г бив моє тіло, шо тремтіло в пропасниці 
котився далі. Млосно я перевернувся на спину Горло боліло від згаги, язик був сухий, мов 
й намагався полічити зорі. Раптом світло бли- в’ялий листок. Уста стислись, а повіки горіли 
снуло мені в обличчя, і я думав, що це впала і гак, ніби від них що-хвилі підносили запалені

сірники.
Час від часу я засипав трівожним сном, 

а биття рогом будило мене. Я снив, що маю 
синій костюм, смужастий галстук і блискучі 
брунатні черевики. Я снив про Била й фарму 
в Мизурі. Тоді згадував за москітів і намагав^

(Продовження.) сказав я, і чоловік “СВІТ МОЛОДІ"Але я не ворохнувся.
шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітки чо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

'THE YOUTH’S W0KLD 
Pritchird * McGregor St* , 

Winnipeg, Man.

для
сам не

загадки,
зоря. Голос гукнув:

Здається, я казав тобі, щоби ти завІГ-
Чоловік з округлими раменами приходив

опівдні й увечері. Другого дня він переконав-1 пухирчастими, розпеченими сонцем годинами 
ся, що я не вдаю, отже він дав мені два до
лари й сказав, щоб я йшов до лікаря. Я лед- j не спустилося й жар спав, 
ве тримавсь на ногах, але так-сяк доліз до

рався з потягу.
За цими словами я сів і випростався. Чо

ловік схилився й брутально схопив мене за 
комір. Під тиском його руки я встав, а чоло
вік трусив мене.

Я мало дуба не дав, пане, а то я не по
думав би їхати вашим клятим потягом. Я іду 
до шпиталю в Чі.

Залізничник потримав ліхтаря біля мого об
личчя й оглянувся. Потім знов освітив облич
чя ліхтарем.

— Ходім зі мною, — мовив він.
Я пішов за ним до другого краю потягу.

Весь у гарячці, я вдячно зітхнув, коли сон-

Я все ще мріяв за нове убрання, хоч моі 
ноги торкалися землі, і пальці їх ширилися

ся доглупатись, чи мають вони щось спільного 
з моєю хоробою. Хтось мені казав, шо вони 
приносять малярію.

Я жував сіно, щоб викликати слину й хоч 
нею притамувати згагу.

Мені прийшло в голову піти до протилеж
ного кінця потягу, ДО тендера, і попросити 
води. Я штовхнув двері над собою 
вітрець освіжив моє гаряче чоло.

того .ескулапа.
Він дав мені ліків і натякнув про тифоїдну 3 протоптаної шкіри 

пропасницю. Я зрозумів його. Чоловік з окру 
глими раменами дав мені ще долара, а п’ять но. поміг би мені дістати костюма. Я сяду на 
десять центів у мене залишилося з попередніх, хуткий худоб ячин потяг і буду там уранці.
Не попрощавшись ні з ким. я сів на товаровий 
потяг, що йшов на Чікаго.

Я благав води на даху гарячого потягу.
Горло мені горіло, шелепи боліли. Голова трі-

Я знав, де живе в Чікаго Бил. Він. напев

не знаю, як довго я чекав Сідання на по
тяг і багато подробиць цього дня 
зникло з моєї пам'ятк. Тільки дещо назавжди 
випекла гарячка в моймоу мозку.

і свіжийвсе це

(Далі буде.)ч

і VIV


